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Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
Aşağıdaki sorulanının Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandınlmasını saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafima iletilen bilgide:" Ben Veysel Kutlu ^
irade Coin dolandırıcılığı yaşadım. 2 sene önce kripto para piyasasında Enterpnse&mart iradeCoin Go yazılım adı altında Çiğdem Karaca, Cüneyt Çiçek, İlhan Ozcan, I han ı^sorumlulan olup Türkiye'de ve dünyanın diğer bazı ülkelerinde şehir sorumluları olup 100 d
fazla kişinin kar getirişi olacağını, kısa zamanda çok fazla kazanacağımızı söyleyip eşimizi,
akrabamızı, sevdiğimiz kişileri de bu sisteme dahil etmemizi, kredi çekip, evınuzı, arabamız
satmamız gerektiği gibi söylemlerde bulunarak aynca Zoom toplantıları ve eğitim toplantılan
yaparak bizleri kandırdılar. 6 Haziran 2021 tarihi gecesi yatmmcılarm hesaplım boşalttılar.
Türkiye'nin çeşitli illerinde Çimer'e. Savcılıklara, Adalet Bakanlığı'na, sıber suçlara suçduyurusunda bulunmamıza ve elimizdeki bütün delilleri vermemize rağmen dolandıncıl^mhacında hiçbir işlem yapılmamıştır. Bu mağduriyetimiz sonucunda intihar edenler, eşlermdenboşananlar, sağlığı bozulanlar, maddi ve manevi sıkıntılar çekmemize sebep oldular, ifadelen
yer almıştır.

Bu bağlamda;

1) Yukanda bahsi geçen iddialar doğru mudur?

TBMM Halkla İlişkiler Binası
2. Kat, 4 Nolu Banko Oda: E206 Bakanlıklar/Ankara
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2) Eğer bu iddialar doğruysa bahsi geçen şirket hakkında tarafınıza ulaştırılmış şikayetler
var mıdır? Varsa şikayetlerin akıbeti ne durumdadır?

3) Konu ile ilgili bakanlığınız iş ve işlemler başlatmış mıdır? Eğer başlatmışsa ne gibi iş
ve işlemler yapılmıştır?

4) Bahsi geçen şirket ve kişiler hakkında soruşturma başlatılmış mıdır?
5) Son 10 yılda dolandınima şikayeti ile bakanlığınıza başvuran kişi sayısı kaçtır?


